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a. OchogHasa nooaya cMecu 8 20.106Ky neckomMema
(1 — kouxcyx 2onosxu; 2 — nanpaensiowas 0yea; 3 — memamensHolii KOGUL,

4 — pomop)
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6 TaHneenyuanenas nodaua cmecu 6 20106Ky nNeCKoMema
(1 — koxncyx conosku, 2 wanpasnsowas dyea, 3 MemamensHoiit KOGU,
4 — pomop)
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6 C60000Has NOOAYA crecu 8 20106KY NCCKOMEMd
(I kooxcyx conoexu, 2 ~ Hanpasisdowas 0yeqa, 3 — KOG,
4 - pomop)

Kadegpa ®Prsnko-xmummnm ninTenHbIX
CrnaBoB M NPoLIeCCoB



J max

NMNeckomeTbl

2
d“x

"odr?

=V, *]5: [%2]; F_.. =0,JCM, [H],

M ~Cx =90

Kadegpa ®Prsnko-xmummnm ninTenHbIX
CrnaBoB M NPoLIeCCoB



NMNeckomeTbl

ed — /j
2

75 e

/* P | °

(o, f
1 =Dpprzmocme

] 2 mgepdocrié

65 i

¢4

20 25 30 35 40 45 4 =

cr73

175
1,7

165

7.6

Bausinue CKopocmi gbiaema CMec Ha nTontiocms U lHG(ZpO()C‘Iﬂb
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Bnuanue omnocumenvnozo cmewenus nakema na meepoocme T
U Ha seaunuHy pasbpoca meepoocmu AT
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Cxema nooawu ¢popmogourou cmecu Ha pomop
YeHmpobesCHo20 neckoMema
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- Cxema k pacuemy YAIOMHEeHUA NAKEMA CMECU HA pomope
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Ne n3obaps! p, Kre/cm® 8, r/icm’

1 6,55 1,80
2 3,84 1,70
3 2,10 1,60
4 1,00 1,50
5 0,41 1,40
6 0,13 1,30
7 0 1,0
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[TeckomeT (HOPMOBOUHBIN CTAallHOHAPHBI KOH-

COJIbHBIFl C JAHCTAHUHOHHBLIM YyNpaBJeHHeM 2B93 12,5 4,6 25,0

To xe 24324 12,5 4.6 —
» 24337 25 7,5 66,4
[Teckomer $HOPMOBOUHLIH NMepeABHKHON KOHCOJb-

HEIHl C AUCTAHIHOHHBIM YIpPaBJIEHHEM 296M2 25 7,5 42,6
To ke 24437 25 7,5 73,0
[TeckomeT OPMOBOYHBLIH MOCTOBOI C Iporpam-

MHBIM yIIpaBJieHHEM 24511 25 — —
[Teckomer ¢GopmoBouHEIl MOCTOBOH ¢ aucran- [IH40M 40 — 85,0

UHOHHBIM YINpaBJeHHEM
To xe 2ITH40M 80 — 170,0
[Teckomer ¢GoOpMOBOUNBI MOCTOBOH C NpoOrpam-

24512 50 ey 85,0

MHBIM yNpaBJeHHEM

Kadegpa ®Prsnko-xmummnm ninTenHbIX

cnnaesoOB U NpoLeccos

14



10°

[ToaBecnol necKkoMer
Mo1. 290

NMNeckomeTbl

=Sk

Z
‘ [ 1
|

l\

//Aﬁ, 0000

oot

T I
t ! [T
L_____|

——
. {1
= & & ”
J {

MocToBOH nmecKkoMmer:

1 — MexaHuH3M nopay# GOPMOBOYHOIl cMeCH ¢ Ue-
XOBOTO TpaHCHOPTepa; 2 — MaJblii JIEHTOYHHII KOH-
Befiep neckoMera; 8 — MOCT C OIOpaMH 8 H INIPHBO-
AOM mepeMelfeHust 9; 4 — TeNewKa; 5 — MeTaTelb-
Has roJ0BKa C INPHBOAOM; 6 — maouazka o6ceay-
KHUBaHHA ¢ KaOuHOit oneparopa 7
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